תרגולון – תרגילי חשבון לכיתה ב
בעיות מילוליות חיבור חיסור בתחום ה-100


1. לְרוֹן הָיוּ 16 שְקָלִים. הוּא קִיבֶּל עוֹד 22 שְקָלִים. 
      כָּמַה שְקָלִים יֵש לְרוֹן?

תרגיל: _________________________________________________________
תשובה: ________________________________________________________


2. אִמָא קָנְתַה לְרִינָת 15 סְרָטִים. רִינָת קִיבְּלָה עוֹד 12 סְרָטִים מְחָבְרוֹתֶיה. 
      כָּמַה סְרָטִים יֵש לְרִינָת? 
תרגיל: _________________________________________________________
תשובה: ________________________________________________________

3. לְדָנִי יֵש  28 קְלָפִים. הוּא הִרְוִויח בְּמִשְחָק 15 קְלָפִים.
      כָּמַה קְלָפִים יֵש לְדָנִי?

תרגיל: _________________________________________________________
תשובה: ________________________________________________________


4. לְשֶלִי יֵש  19 בּוּבּוֹת. הִיא קִיּבְּלָה עוֹד 5 בּוּבּוֹת לְיוֹם הוּלָדֵתָה.

      כָּמַה בּוּבּוֹת יֵש לְשֶלִי?

תרגיל: _________________________________________________________
תשובה: ________________________________________________________


5. לְמִיכָל יֵש 24 טוִּשים. הִיא קָנְתָה עוֹד 12 טוּשִים.

    כָּמַה טוּשִים יֵש לְמִיכָל? 
תרגיל: _________________________________________________________
תשובה: ________________________________________________________


6. לְרוֹן הָיוּ 54 שְקָלִים. הוּא קִיבֶּל מְאָבַּא עוֹד 37 שְקָלִים. 
      כָּמַה שְקָלִים יֵש לְרוֹן בְּסָך הָכֹּל?

תרגיל: _________________________________________________________
תשובה: ________________________________________________________


7. אִמָא קָנְתָה חוּלְצָה בְּ- 63 שְקָלִים וְגָרְבָּיִים בְּ – 19 שְקָלִים.
     כָּמַה כֶּסֶף אִמָא שִילְמָה עָבוּר הָחוּלְצָה וְהָגָרְבָּיִים? 
תרגיל: _________________________________________________________
תשובה: ________________________________________________________


8. בּגִינָה 24 שְתִילֵי כַּלָנְיוֹת וְ – 12 שְתִילֵי רַקָפוֹת. 
      כָּמַה שְתִילִים בָּגִינָה בְּסָך הָכָּל?

תרגיל: _________________________________________________________
תשובה: ________________________________________________________


9. בְּחוֹרְשָה נָטְעוּ 33 עָצֵי בְּראש, וְ – 55  עָצֵי אוֹרֶן. 
      כָּמַה עֵצִים נָטְעוּ בָּחוֹרְשָה?

תרגיל: _________________________________________________________
תשובה: ________________________________________________________


10. מִיכַל קָנְתָה 25 בָּלוֹנִים. אָחִיהֶ אֶיַל קָנַה 29 בָּלוֹנִים. 
     כָּמַה בָּלוֹנִים יֵש לְשְנֵיהֶם בְּיָחַד? 
תרגיל: _________________________________________________________
תשובה: ________________________________________________________


11. אִמָא אָפְתָה 32 עוּגיוֹת. הָיְלָדִים אָכְלוּ 16 עוּגִיוֹת
     כּמָה עוגיות נִשְאָרוּ?

תרגיל: _________________________________________________________
תשובה: ________________________________________________________



12. אמא קָנְתָה חוּלְצָה בְּ- 77 שְקָלִים. הִיא נָתְנָה לָמְוֹכֶר שָטר שֶל 100 שֶקֶל. 
      כַּמָה עוֹדֶף קִיּבְּלָה אִמָא מְהָמוֹכֶר?

תרגיל: _________________________________________________________
תשובה: ________________________________________________________


13. בְּסִפְרִיָת כִּיתָה  ב ’82  סְפָרִים. 22 מְהָסְפָרִים הֵם סִפְרֵי לִימוּד וּשָאָר הָסְפָרִים הֵם סִפְרֵי קְרִיאָה.
      כָּמַה סִפְרֵי קְרִיאָה יֵשְנָם בָּסִפְרִיָה?
תרגיל: _________________________________________________________
תשובה: ________________________________________________________


14. לְעֹפֶר הָיוּ 64 קְלָפִים. הוּא הִפְסִיד בְּ – 2 מִשְחָקִים 26 קְלָפִים. 
      כָּמַה קְלָפִים נִשְאָרוּ לְעֹפֶר? 
תרגיל: _________________________________________________________
תשובה: ________________________________________________________


15. בְּמִשְחָק כָּדוּר סָל, בְּמַחָצִית רִאשוֹנָה קָלְעָה נִבְחֶרֶת רְנָנִים 43 נְקוּדוֹת . בְּמַחָצִית שְנִיָה קָלְעָה הָנִבְחֶרֶת 39 נְקוּדות.
     כָּמַה נְקוּדוֹת קָלְעָה הָנִבְחֶרֶת בִּשְתֵי הַמָחָצִיוֹת?

תרגיל: _________________________________________________________
תשובה: ________________________________________________________


















































































































